
wwwwffwn

Gazdasági hét.
Nagy-Kikiiida, 1898. május hó 23.

hogy a jelenlegi kormány teljesen elejti 
gazdasági érdekeinek érvényesítését az

Ilyenkor hiteik legaannbeaaBkob- ! „|vamák cl azok„t / távgv„i4roki.t,
l(l1’ l,lg) menny ne nmiieii iigg tűi- me]yek a delegációban folynak. Bizony 

lünk a gabonaterméstől. Közel márfél I mégJ 8ollasem lépett oIy'n
hónap választ el még bennünket az 
aratás megkezdésétől, s máris készül 
az uj gabona fogadására a közgazda­
ságnak minden ága: A világ-konjunk- 
tura most olyan, hogy megbecsülhetet­
len hasznunk volna abból, ha lehető­
leg legkorrábban jelennénk meg uj 
gabonánkkal a piacokon s ezért a leg­
különbözőbb irányban folynak előké­
születek e cél betöltésére. A vasutak 
és egyéb közlekedési vállalatok rend­
behozzák és csoportosítják szállító esz-

előtérbe a magyar gazdaság ipán és 
kereskedelmi érdekek érvényesítése a 
közös intézmények keretében, mint ép­
pen most. A Goluchowsky resszortjábnn 
a magyar külkereskedelem kívánságai, 
Kállay tárcájánál a bosnyák ipar ver­
senye, Krieghammer-rel szemben a had­
sereg ló-szükségletének és egyéb be­
szerzéseinek ügye, a tengerészet-albi- 
zottságban pedig a hajó-felszerelések 
dolga meglehetősen élénk, de tőként 
eredményes nézetcserét provokáltak s— • . | V*. V. VI 1 l t >_/ 1 1 J vu I l V/Ju UV/1J V(J l V » V l\l l 1 III« »

közeiket, sőt a Magyar Államvasutak határozottan konstatálható, hogy a ma- 
._____________ ________________ .. \ A .,1. I .... . . ’ .igazgatósága előljár a jó példával ab­
ban, hogy még a szállítmányok idő­
rendi beosztása tekintetében is minden 
lehető megtörténjék a gabona-export, 
minél gyorsabb és akadálytalanabb le­
bonyolítására, illetőleg a vagyonhiány 
elkerülése végett, ügy tudjuk, hogy a 
vasutak több ezer gabonaszállitó-vag- 
gont, bérbe is vettek a kivitel idejére- 
ami nagy mértékben válhatik hasznunk, 
ra az export-évadban, melynek ered­
ménye úgyszólván döntő lesz gazda­
ságunk sorsára nézve. Adja az úristen, 
hogy minél jobb legyen a siker 
magyar gazda némi kárpótlást nyerjei 
a múlt évek súlyos csapásaiért!

A gábona-árak, sajnos, szinten ké­
szülődnek az uj termés fogadására oly­
képpen, hogy mindinkább lejebb száll­
nak arról a magas színvonalról, amely­
re a múlt hetekben általános szenzáció 
közepette felmelkedtek. Amily mérték­
ben közeledik az aratás, olyan arany­
ban hanyalik a búza ára. Eddig na­
ponként 20—b0 krajcár volt a csök­
kenés, ami bizony nagyon sok. Szak­
értők körében s főleg a tőzsdén egyéb­
ként úgy vélik, hogy ez a hanyatló 
irányzat nemsokára hatart falai maga 
előtt s megállapodik bizonyos ponton, 
amely aztán az uj termés értékesítésé­
nek mértékadójául lesz tekinthető.

Az általános vélemény szerint 10 
forint körül lesz az az ár, a melyen 
majd uj buzánkát értékesíthetjük, mert 
a nemzetközi piacok helyzetét s a cse­
kély készleteket egybevetve, a jó ter­
més-eredmény mellet is meglehetős bi- 
zonyssággal lehet, számítani arra, hogy 
10 frtnál mélyebbre nem lianyatlanak 
az árak. — A 10 forintos ár több 
mint másfélszerese annak, amit a gaz­
da búzájáért tavaly kapott s ha tény­
leg ez lesz a végső eredménye a ga- 
bona-árak mostani nagyszerű alakulá­
sának, akkor meg leszünk elégedve a 
helyzettel s általános viszonyaink tete­
mes javulására számíthatunk.

*
Akik unos-untalan hangoztatják,

gyár érdekeket mindannyiszor teljes 
mértékben respektálták. Gazdasági ága­
zataink valamennyijének csak haszna 
lehet ebből az eredményből s ha pél­
dául tényleg létrejön az az uj nagy 
hajógyár, melyet Spaun ellentenger­
nagy Fiúménak szán, úgy ipari fejlő­
désünkben maradandó pontja lesz az 
1898-iki delegációknak.

*
A Székelyföld érdekeiről volt ezen 

a héten — meglehetősen hosszú szünet 
után — újra szó. A kereskedelemügyi 

íl miniszter nagyobb ánkétet tartót ez 
1 ügyben, amely a különféle kisebb-na- 

gyobb jelentőségű javaslatokat tárgyalta 
a székely nép gazdasági viszonyainak 
fellendítéséről. Egyenként kicsinyeknek 
látszik ezeknek a tervezett intézkedé­
seknek jelentősége, de együttesen tény­
leg meg lehetne a-kívánt hatásuk. Az 
a fő, hogy minél előbb történjék va­
lami ezen a téren s ezért különös fi­
gyelmébe ajánljuk a kormánynak a 
tervezett vasutak kiépítését, mert a va­
sutak uj világforgalmi utakat nyithat­
nak meg. S az ilyen út-nyitás mellé­
kén rendszerint önmagától megjön i 
gazdasági fellendülés. (P. Sz.)

Belpolitikai hírek.
Kompromisszum. A képviselőhöz pénz­

ügyi bizottsága nevezetes módosítást tett ma 
a szövetkezeti törvényjavaslat ama szakaszán, 
melyet a Ház újabb megfontolásra hozzá visz- 
szautasitott Ez a visszautasítás a mai kép­
viselőházi ülésen a nélkül történt, hogy valaki 
a szakasz ellen fölszólalt, avagy módosítást 
tett volna. Csak a beavatottak tudták, hogy 
az ily szokatlan formában való visszautasítás 
mögött a kormány és a nemzeti párt között 
létrejött kompromisszum rejtőzik. A kérdéses 
törvényszakasz ugyanis akként rendelkezett, 
bogy a központi szövetkezet igazgatósága az 
elnökön s két alelnükün kívül tizenkét tag­
ból áll, a kik közül egyet a pénzügyminisz­
ter nevez ki, a többit pedig a közgyűlés 
szabadon választja. Ellenzéki részről aggo­
dalmasnak találták ezt a rendelkezést, a mely 
lehetővé tette volna, hogy a kormány az 
állami alapítás által legalább kezdetben biz­
tosított túlsúlyánál f'gva az összes igazgató- 
sági helyeket fi maga embereivel töltse be. 
Ennek az aggodalomnak az eloszlatására a.

kormány és a nemzeti part vezető tagjai ui 
szöveget állapítottak meg, a melynek értel­
mében a központi szövetkezet igazgatóságá­
nak tizenkét tagja közül kettőt a pénzügy­
miniszter nevez ki, négyet a többi alapítók, 
hatot pedig a központi szövetkezetbe rendes 
tagokul belépő szövetkezetek választanak. Ezt 
a módosított szöveget terjesztette a kormány 
a pénzügyi bizottságnak ma este tartott ülé­
se elé. Az ülésen csakis a szabadelvű párt­
hoz tartozó bizottsági tagok voltak jelen, a 
kik meglehetős hidegséggel fogadták a mó­
dosítást. Az egyik bizottsági tag, mint halljuk, 
szerűére is hányta a kormánynak, hogy paktál 
uz ellenzékkel holott elzárkózott a saját párt­
ja részéről jött módosítások elől. Végre is 
azonban, mint egy másik fölszólaló megje­
gyezte, meS kellett hajolniok tuna politikai 
momentumok előtt, a melyek a kompromis­
szumhoz vezettek s hozzájárultak az uj szer­
kezethez, tekintettel különösen arra, hogy 
az ellenzék leszerelt abban a töltevésben, 
hogy a kormánynyal megállapított módosítás 
keresztül tog menni. Kétség sem férhet ahhoz, 
hogy a központi szervezet eme lényeges mag­
változtatása nagy hasznára fog lenni a hitel­
szövetkezetek ügyének. B- H.

HÍREK.

N.-ICikinda, 898. évi május hú 23.

— Klees Timii a k. a. a múltkor elha­
lasztott hangversenyét jövő hó 4 én este 8 
órakor tartja meg a „Nemzeti szálloda“ nagy­
termében. A 7 pontból álló műsor a követ­
kező

1. Robert Ferenc: „Ősszel“. Énekli 
Klees Emilia le. a., zongorán kiséri Dr. Ká- 
cser Zsigmondné.

2. Sarasate P.: „Quitare Arrangement“. 
Hegedűn és zongorán előadják Orosz! Fri­
gyes és Spitzer Ilka k. a.

3. Brandi J. : „Német dal“ Ich möcht 
so gern dein eigen sein“ Énekli Klees Emi­
lia k. a., zongorán kiséri Dr. Kácser Zsig­
mondné.

4. Magyar népdalok : Zongorán előadja 
Serb István.

5. Hubay Jenő: „Pusztai hangok". 
Zongora és hegedű kettős. Előadják Spitzer 
Ilka k. a. és Oroszi Frigyes.

6. Schubert: „A vándor". Énekli Klees 
Emilia k. a., zongorán kiséri Dr. Kácser 
Zsigmondné.

7. Magyar népdalok : Énekli Klees 
Emilia k. a., zongorán kiséri Serb István.

Az élvezetesnek Ígérkező estélyt mele­
gen ajánljuk közönségünk figyelmébe és párt- 
fogósába.

— Szabd István Artézi fürdője a mai 
napon megnyílt s felhívjuk a fürdöző közön­
ség figyelmét alapunkén megjelent hirdetésre.

— A „Nagykőindái Polgári Dalzgye- 
SÜlet folyó évi június hó 5-én a „Bohn“ szál­
loda kerthelyiségébe,’ ez évi második dal- és 
tánczestélyét. A dalestély igen élvezetesnek 
Ígérkezik, mint azt a műsor mutatja. E'őadjak 
a következő darabokat:

1. Vándor dal. Lányi Ernőtől. Előadja 
a fél-fii kar,

2. Die Nacht ist Finster. Mózártól. Ko­
misches terzet. Előadják : Sziberock József 
uv és Berger Mári és Breier Borbála kisas­
szonyok.

3. Csónakos. Palotásitól. E'őadja a ve 
gyes kar.
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4. Itzig Schainuel auf der Brautschuu. 
Komischer Vortrag von Ehrendiner Sándor.

5. nOh ne sirj." Dalkeringő. Lin eke 
Páltól. Előadja Csikmák János zene kísérettel.

6. „Franz zahl’n“,. J C. Metzgertől. 
Schnel-polka. Előadja a férfi kar zene kísé­
rettel.

A beléptidij : személyenként 50 kr., 
család jegy 1 frt 20 kr. .

— Daniella Malvina k. a. a berlini
Kroll színház énekesnője a már többször el­
halasztott hangversenyét múlt szombaton tai- 
totta meg a legnagyobb részvétlenség mel­
lett. A Bohn-szálloda nagyterme csak úgy 
kongott az ürességtől. 16 drb jegy kelt el 
mindössze. A szereplők azonban oly animo- 
val játszottak, mintha százakra menő közön­
ség hallgatta zolna végig művészies előadá­
sukat.

— An. szt-miklósi és Csanádi népis­
kolának államosítása a megvalósulás stádiu­
mába lépett. A múlt héten a vármegye főis-. 
pán ja leíratott intézett a n. szt-miklossi szol- 
gabirósághoz, melyben tudatja, hogy a vallas- 
és közoktatásügyi miniszter Nagy-Szent- 
Miklós és Szerb Csanád népiskolainak államo­
sítása ügyében utasította a kir. tanfelügyelőt 
hogy a tágyalásokat az illető községekkel 
kezdje meg. E tárgyalásokon a tanfelügyelő 
a vallás- és közoktatásügyi minister képvise­
letében fog eljárni és a főispán felhívta a 
főszolgabiróságot, hogy ezen fontos ügyben 
a kir. tanfelügyelőt hathatásan támogassa.

— Furcsa boszu. Oroszlámoson Neeko 
Batkó ottani paraszt gazdának tegnapott előtt 
éjjel az udvaron volt hasas tehénének tőgyét 
ismeretlen tettes alkalmasint boszuból, levág­
ta. A lelkiismeretlen boszút álló után a csen­
dőrség erősen nyomoz.

— Minden anyának és háziasszonynak 
kötelessége az élelmi szerek bevásárlásánál, 
a melyektől legfőbb kincsünk, az egészség, 
függővé van téve, a lagnagyobb elővigyáza- 
tot alkalmazni. Oly könnyen löszünk félre­
vezetve, és a jo, valódi áru helyett csak 
értéktelen utánzatokat kapunk. Nevezetesen 
előfordul ez az eset, amikor ízetlen pörkölt 
árpát, vagy égetett malátát csomagolnak be, 
vagy nyíltan mérnek, maláta kávé, vagy 
pláne Kneipp kávé helyett a melyet egyes- 
egyedül csakis a valódi és kitűnő Kathreiner- 
féle gyártás tett oly általánosan kedveltté. 
Háziasszonyaink és bevásárlóink a legjobban 
megóvhatják magukat ezen hamisítványok 
ellen, ha minden körülmények között és min­
den esetben, bármint is igyekeznének őt az 
ellenkezőről meggyőzni, csakis az eredeti 
Kathreiner csomagokat a védjegygyei, Kneipp 
páter arcképével, kérik és fogadnak el a valódi 
Kathreinerrel kísérletet tenni s azt háztartá­
sában bevezetni. Eleinte egy anya vagy 
háziasszony se tartózkodjék a valódi Kathrei­
nerrel kísérletet tenni s azt háztartásában 
bevezetni. Eleinte egy harmadrész Kathreiner- 
féle maláta kávét és kétharmadrész babká­
vét használjunk, majd felerész Kathreiner és 
felerész babkávéra, sőt a tiszta Kathreiner 
kávéra, babkáve hozzátétele nélkül, átmehe­
tünk. De gondosan mellőzzünk minden után­
zatot. Csak a valódi „Kathreiuer-féle Kneipp- 
maláta kávé“ bírja az egészségié és ízre 
egyaránt értékes tulajdonságokat, amelyek 
ma meggyőzőieg kimutathattak a családok 
százezreiben való rendes és folyton növekvő 
használata által.

— Nyári gazdasági tanfolyamok népta­
nítók részére. A földmivelésügyi m. kir. minis­
ter a gazdasági ismétlő iskolákban alkalmazan­
dó tanítók gazdasági kiképzésé céljából a múlt 
évhez hasonlóan a f. évi nyári nagy szünidőben 
augusztos hónapban Ada, Algyógy, Csákovár, 
Hódmezővásárhely, Jászberény, Kecskemét, 
Nagy Szt-Miklós, Rimaszombat, Pápa, Szt- 
Imre, Szabadka, Csabán a töldmivesiskolákon 
20—20, összesen 240 néptanító részere 4 
hetes gazdasági tanfolyamot rendez. A 4 hetes 
tanfolyam tartamára minden felvett néptanító 
ütvén (50) forint átalányban részesül, a mely 
ben úgy az útiköltség, mint az ellátás, szó­
val minden költség fedezendő. A tanfolya­
mokra tényleg alkalmazásban lévő néptaní­
tók vétetnek fél, kik oly községben a gaz­
dasági ismétlő iskola a vallás- és közoktatás 
ügyi miniszter ur által 1896. évi 60764 sz. 
alett kiadott szervezet értelmében 1898—-99 
tanévben bizton megnyílik. A tanítók a tan­
folyamra való felvételükért f évi junius hó 
10-ig az illetékes tan felügyelőség utján je­

lentkezhetnek. A jelentkezésnél világosan 
megjelölendő a tanfolyam, a melyre a tanító 
jelentkezett; bemutatandó továbbá a Rozs gi 
elöljáróság azon nyilatkozata hogy a kép 
selőtestület a gazdasági ismétlő iskola leállí­
tását elhatározta ; igazolandó a tényleges ta­
nítói alkalmazás, az életkor és testi «gészs g.

— Külföldre szóló utazási ösztöndíj, a
temesvári kereskedelmi és iparkamara részé­
ről következő tétetik közhírré: A kereskc- 
lemiigyi m. kir. miniszter úr ő nagy méltósága 
f. é. április hó 9 én 16365 sz. a. kelt rende­
lettel egy a kamara kerületében illetékes tö 
rekvő iparos ifjúnak szakmájában külföldön 
leendő magasabb kiképzése céljából 300 irts 
ösztöndíjt hajlandó adományozni. Ezen ősz- 
töndijt elnyerni óhajtók dO kros bélyeggel 
ellátott pályázati kérvényeiket legkésőbben 
f. h ó 20-i g nyújtsák be ezen kamarához. 
A kérvényben előadandók a folyamodó lak­
helye, családi viszonyai, foglalkozása, nyelv- 
ismeretei, és a célba vett tanulmányi prog­
ramul, — azután melléklendők az előképzet- 
ségéről, esetleg tanulmányairól, az általa el­
nyert kitüntetésekről és erkölcsi magavisele­
téről szóló bizonyisváuyok.

— Komán ítélet a május 15-iki tünte­
tésekről. Hogy a május 15-én Románia kü­
lönböző városaiban rendezett magyar ellenes 
tüntetések a románság okosabb és józanabb 
részét nem valami nagyon ragadták el, ki­
tűnik a bukaresti Lumea Nona című lap má­
jus 18-iki számából, melyben e tüntetésekre 
vonatkozóan a következőket olvassuk : Or­
szágunk politikájában valóban mesébe illő 
dolgok történtek. Mióta a liberális párt van 
a hatalmon, „a nemzeti kérdés“ nemcsak az 
ellenzék veszőparipája, de okozója is sok za­
vargásnak. A tömeget akármiféle témára is 
nagyon könnyű fölbujtani, de öntudatlan ösz­
tönei leggyorsabban megrezdülnek a soviniz­
mus akkordjainak pengetésére. — Le a ma­
gyarokkal, le a barbár és vad hunokkal. E 
kiáltással neki lehet vadítani a tömeget még 
a szuronyoknak is. Hogy az ellenzéket e 
hajtogatásokban nem a magyarországi romá­
nok szeretete, hanem saját hatalmi érdekei 
mozgátják, banális igazság. Az ellenzéki la­
pok nagy zajjal igyekeznek kizsákmányolni 
május 15-ikét a nélkül, hogy ismernék tör­
ténetét és jelentőségét hiszen teljesen össze­
zavarják a mi 48-as mozgalmainkat a ma­
gyarországi románokéval, sőt olyan okos lap 
is akad, mely kövér betűkkel hi.ideti, hogy 
Cúza 24 év előtt szabadította föl parasztjain­
kat“. Valahol valami történt — mondják 
mogokban e hírlapírók nem mondják, hogy 
ez a valami hol történt, de azt tudják, hogy 
pártcéljainkra pompásan kizsákmányolható. 
Hogy a tömegnek nincs öntudata: azt is tud­
ja, mindenki. Ma liberális, holnap konzerva­
tív, ma dinasztikus, holmid autidinaszlikus. 
Hajrá ! Használjuk föl céljainkra. Példája 
ennek a jászvásári eset. A tömeg ünnepli a 
románok 1844 iki forradalmát és ez kedvező 
alkalom tüntetni a magyarok ellen s egyút­
tal kellemetlen módon ellenzékeskedni a kor­
mánynak is és útközben mellesleg lerombol­
ni egy zsidó iskolát. A kultur liga rendezi a 
magyarellenes tüntetést s egyúttal szívesen 
veszi a zsidó iskola lerombolását is. A tö 
meg kihágását azzal mentegetik, hogy a fegy­
veres erő provokálta, de hát micsoda logika 
van abban, hogy a tömeg azért, mivel a kor 
rnány ellene fegyveres erőt küld, lerombol 
egy zsidó iskolát? A magyarázat e két kife, 
jezésben található meg : a tömeg öntud Ulan, 
a vezetők lelkiismeretlenek.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

2Dr. ZEZiss ZKZétroiy.

534. szám 
végrh. 1898.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102. § a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a n.-kikindai kir. járásbíró­
ság 694|polg. 1897. számú végzése következ­
tében Dr. Kaescr Zsigmond ügyvéd által 
képviselt Löw Sándor nkikindai lakos javá­
ra Urszó Antal nkikindai lakhs ellen 39 frt 
80 kr. s járuléka erejéig 1897. évi február 
hó 19 én foganatosított kielégítési végrehaj­
tás utján felülfoglalt és 494 frtra becsült kü

lönféle házibutorokból álló ingóságok nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a n.-kikindai kir. já­
rásbíróság 6131|p. 1898. sz. végzése folytán 
39 frt 80 kr. tőkekövetelés s jár. erejéig 
N.-Kikindán alperes lakásán leendő eszköz­
lésére 1898 ik évi május hó 24-ik napjának 
d. e. 8 Órája határidőül kitűzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-cz. 107. 
§-a értelmében a legtöbbet ígérőnek — becs­
áron alul is — eladatni fognak.

Kelt Nagy-Kikindán, 1898-ik évi május 
hó 12 én.

Stolz Adolf,
190 kir. jbirósági végrehajtó.

Van szerencsém az igen tisztelt közön­
ség tudomására hozni, lngy artézi fürdőm, 
a melyet most már Írét ártézi Iriit 
vize táplál és ennek következtében minden 
nap tiszta és fris vizzel van ellátva május hó 
23 án meg fog nyílni és az mint az előző évek­
ben a régi árak mellett s szokott időben hasz­
nálható.

A fürdő nyitva áll naponként reggeli 
5 órától esti 9 óráig és pedig :

a) n-őlr számára : naponként reg­
geli 8 órától 11 óráig, délután 2 órától 5 
óráig

b) férfiialr számára: naponként 
reggeli 5 órától 8 óráig, továbbá délelőtt 11 
órától délután 2 óláig és délután 5 órától 
este 9 óráig.

i A fürdő árszabás a következő :
1. Kád fürdő egy személyre 15 kr.

2. Kád fürdő minden további sze
mély után 10 —10 krral több

3. A nagy uszodában személyen
ként 10 kr.

4. fürdő lepedő 05 kr.
5. egy törölköző 02 kr.
6. egy úszó nadrág 03 kr.
8. női úszó ruha 05 kr.
9. II nagyuszoda jegy frt 1.—

Szabó Isitván,
186 1-2 fürdő tulajdonos.

4178 szám. 
tlkv. 1898.

Ujabb-árverési hirdetmény.
A tkanizsni kir járásbíróság mint tlkvi 

hatóság közhírré teszi, hogy a szegedi lak*- 
rék és hitelrészvénytársaság végreh.ijiatónak 
özv, Tóth Mihályné szül. Ördög Kat i szege 
di és Tóth István szöregi lakos végrehajtást 
szenvedett ellen 450 írt tőke és jár. kielégi 
téso miatti ügyeben a területén levő a sző 
regi 648 sztjkvben A -j- (456-458) hrsz. a 
felvett 212 öisz. ház és beltelek 440 frt. 
kikiáltási árban a szégedi takarék és hitel- 
részvénytársaság beadott utóajánlata folytán. 
Szőregh községházánál 1898 évi szeptember 
hó 12-ik napjának d. e. 10 órája uiabbi bírói 
végrehajtási árverés alá fog bocsáttatni azzal 
hogy az ingatlanra útónján lat tevő által beí­
gért 330 írtnál «lábban nem fog cladatni.

Venni szándékozók tartoznak a ki­
kiáltási ur 10°/o át vagyis 166 frt készpénz­
ben vagy óvadékképesnek nyilvánított érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni vagy 
neki a bíróságnál előlegescn elhelyezett bá­
natpénzről kiállított elismervény átszolgáltatni.

1.-Kanizsán a kir. j bíróság mint tkvi ha­
tóságnál 1898. évi április hó 29-án.
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Dr. Németh,

kir. aljbiró.
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